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Questao 02. Determine o dominio D da funcao f : D — R dada por
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Questao 03. Sejam f e g funcoes de R em R definidas, respectivamente, por

e ¢g(x)=xz-3.

f(z) 2 +2x+4, se z>1
T) =
3r+4, se r<1

Obtenha a lei que define f o g. Em seguida, faca seu esboco grafico. Esta funcao é bijetiva?
Justifique.
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4. Usando a definicao de limite, prove que

1 1 1
(a) lim2? =4 (b) lim == (¢)limvz=+va,a>0 (d) limzsen— = 0.
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7. Use a propriedade do limite de um quociente visto em aula para provar que se
l'i;rﬁ f(x) existir e for diferente de zero, entao I
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40. Uma escada de um bombeiro pode ser extendida até um comprimento maximo de

25m, formando um angulo de 75° com a base, que esta apoiada sobre um caminhao,
a 2m do solo. Qual & altura maxima que a escada atinge.
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